

Rujeola

Rujeola este una dintre cele mai contagioase boli pe care le cunoaștem. Oricine se poate infecta și îmbolnăvi, însă adulții sunt adesea afectați mai grav decât copiii.

În Danemarca, copiilor le este oferită vaccinarea împotriva rujeolei, oreionului și rubeolei (vaccinarea MMR) în cadrul programului danez de vaccinare a copiilor. Vaccinarea oferă protecție împotriva îmbolnăvirii cu rujeolă pe tot parcursul vieții.

În cazul în care nu s-a efectuat vaccinul împotriva rujeolei sau dacă nu a survenit boala, atât copiii, cât și adulții pot fi vaccinați gratuit.

Care sunt simptomele rujeolei?

Dacă a survenit infectarea cu rujeolă, simptomele inițiale sunt asemănătoare cu cele ale unei răceli cu rinoree, febră ușoară, stare alterată, tuse și ochi înroșiți și iritați. După aproximativ 3-4 zile, va apărea o erupție roșie/roz care se va răspândi pe întregul corp.

Majoritatea oamenilor se recuperează complet după ce au fost bolnavi. Însă rujeola cauzează adesea sechele, precum otita medie și pneumonia.

În cazuri rare, rujeola poate provoca encefalită, fapt care poate conduce la leziuni cerebrale permanente și, în cel mai rău caz, la deces.

Boala durează aproximativ 1-2 săptămâni. Dacă au trecut mai mult de 4 zile de la erupția cutanată, vă puteți reîntoarce la instituție/școală/muncă, dacă vă simțiți bine.

În cazul în care febra nu dispare la câteva zile de la erupția cutanată sau dacă încă vă simțiți rău sau sunteți îngrijorat/ă, adresați-vă medicului dumneavoastră.

Pot obține tratament pentru rujeolă?

Nu există un tratament pentru rujeolă, însă se pot atenua simptomele suferite.

Discutați cu medicul dumneavoastră în cazul în care credeți că ați fost infectat cu rujeolă. În unele cazuri, poate fi administrat un tratament preventiv înainte de apariția simptomelor.

Vaccinați-vă dacă aveți de gând să călătoriți

Numărul persoanelor care se infectează cu rujeolă este scăzut în Danemarca. Acest lucru se datorează faptului că majoritatea oamenilor sunt vaccinați împotriva rujeolei. În Europa și în restul lumii însă, există încă o incidență ridicată a rujeolei, iar riscul de infectare este mai ridicat decât în Danemarca. Prin urmare, este important ca dumneavoastră și copilul dumneavoastră să fiți vaccinați dacă intenționați să călătoriți.

Adresați-vă medicului
dumneavoastră în cazul
în care doriți să rezervați
o programare pentru
vaccinare.